

**PROCESSO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE Mestrado e Doutorado em Design
EDITAL Nº 03/2025**

RETIFICAÇÃO Nº 01

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Design da Escola de Design da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) torna pública a Retificação nº 01 do Edital nº 03/2025 de seleção para de Bolsas dos curso de Mestrado e no curso de Doutorado em Design.

“Onde se lê”

9. CRONOGRAMA

Atividade	Data	Local
Inscrições	11/08/2025 a 18/08/2025	secretariaedpos.design@uemg.br
Publicação – Relação Preliminar de Inscritos	20/08/2025	Divulgação pública nos sites https://mestrados.uemg.br/ppgd/ www.uemg.br
Recursos contra a relação de inscritos	21/08/2025 a 22/08/2025	secretariaedpos.design@uemg.br
Homologação das inscrições	25/08/2025	Divulgação pública nos sites https://mestrados.uemg.br/ppgd/ www.uemg.br
Avaliação	26/08/2025	Comissão de Bolsas
Resultado Preliminar	27/08/2025	secretariaedpos.design@uemg.br
Recursos	28/08/2025 a 29/08/2025	secretariaedpos.design@uemg.br
Resultado Final	Até 02/09/2025	Divulgação pública dos resultados

“Leia-se”

9. CRONOGRAMA

Atividade	Data	Local
Inscrições	11/08/2025 a 18/08/2025	secretariaedpos.design@uemg.br
Publicação – Relação Preliminar de Inscritos	20/08/2025	Divulgação pública nos sites https://mestrados.uemg.br/ppgd/ www.uemg.br
Recursos contra a relação de inscritos	21/08/2025 a 22/08/2025	secretariaedpos.design@uemg.br
Homologação das inscrições	25/08/2025	Divulgação pública nos sites https://mestrados.uemg.br/ppgd/ www.uemg.br
Avaliação	26/08/2025	Comissão de Bolsas
Resultado Preliminar	29/08/2025	secretariaedpos.design@uemg.br
Recursos	01/09/2025 a 02/09/2025	secretariaedpos.design@uemg.br
Resultado Final	03/09/2025	Divulgação pública dos resultados

Belo Horizonte, 29 de agosto de 2025.



Prof. Dr. Anderson Antonio Horta
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Design

Anderson Antonio Horta
Coordenador PPGD - UEMG
MASP 141.2666-8